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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 31/01/2020

Αρ. Πρωτ. 115
 

ΘΕΜΑ: Απόφαση της ΟΔΥΕ για το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της
κυβέρνησης και για 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση

 
ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλους τους συναδέλφους Δικαστικούς
Υπαλλήλους
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Κατατίθεται μέσα στις επόμενες μέρες στη Βουλή για ψήφιση το νέο αντιασφαλιστικό
Σχέδιο Νόμου της κυβέρνησης της Ν.Δ. συνεχίζοντας την επίθεση στο
κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα. Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, όχι μόνο δεν
τήρησε τις προεκλογικές της υποσχέσεις για πλήρη κατάργηση του Νόμου
Κατρούγκαλου (Ν.4387/16), ο οποίος επέφερε μειώσεις μέχρι και 350€ στις κύριες
συντάξεις, αλλά αντίθετα τον εφαρμόζει πλήρως και τον ισχυροποιεί ακόμα
περισσότερο, κλείνοντας και νομικά κενά ώστε να μην βγαίνουν παράνομες
και αντισυνταγματικές οι διατάξεις του.
 
Με αυτό το Σχέδιο Νόμου:

Διατηρούνται οι μειώσεις στις επικουρικές συντάξεις, που έφτασαν στο 50%,
καθώς και στο εφάπαξ όπου αθροιστικά οι περικοπές ξεπέρασαν το 40%.
Το ΕΤΕΑΕΠ (επικουρική ασφάλιση) ενσωματώνεται στον ΕΦΚΑ κι ανοίγει έτσι ο
δρόμος για την πιθανή πλήρη κατάργησή του μελλοντικά. Ταυτόχρονα
ενσωματώνονται στον ΕΦΚΑ στο σύστημα και τα 7 δις αποθεματικά που έχει το
ΕΤΕΑΕΠ.
Διατηρείται η λεηλασία, που έγινε διαχρονικά στα ασφαλιστικά ταμεία και καμία
πρόβλεψη δεν υπάρχει για επιστροφή των κλεμμένων.
Καμία πρόβλεψη δεν υπάρχει για καθιέρωση της 13ης και της 14ης σύνταξης, που
περικόπηκε με τους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς Νόμους του 2010-2012.
Επιχειρούν να θάψουν κάθε δυνατότητα αγωνιστικής διεκδίκησης αλλά και τις
δικαστικές αξιώσεις δεκάδων χιλιάδων συνταξιούχων,που είχαν προσφύγει για τις
περικοπές από το 2013 έως σήμερα, που σύμφωνα με υπολογισμούς ξεπερνούν τα
26 δις ευρώ!
Αυξάνονται τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης για άνδρες και γυναίκες στα 67
χρόνια για όλους ή στα 62 με 40 χρόνια υπηρεσίας, που καθορίζει ο Νόμος
Κατρούγκαλου, ώστε να μην βγαίνει κανείς νωρίτερα στη σύνταξη.
Ωθούν εκτός του δημόσιου ασφαλιστικού συστήματος μεγάλες κατηγορίες νέων
εργαζομένων που δουλεύουν με τους όρους της ευελιξίας των χαμηλών μισθών,
εποχικότητας και κινητικότητας, χωρίς ΣΣΕ, ρίχνοντας από τώρα τις παραγωγικές
ηλικίες στα νύχια των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών. Ποιος εργαζόμενος
σήμερα θα έχει 30 και 40 χρόνια εργασίας;
Επιχειρούν να θωρακίσουν νομοθετικά και δικαστικά τον περιορισμό της κρατικής
εγγύησης σε ένα πολύ μικρό μέρος της σύνταξης που σήμερα βρίσκεται στα 384
ευρώ, τη λεγόμενη πλέον εθνική σύνταξη η οποία είναι χρηματοδοτούμενη από τη
γενική φορολογία (εις βάρος μας). Τα υπόλοιπα που είναι πληρωμένα με τον
ιδρώτα και το αίμα, τις κρατήσεις μιας ζωής, θα μπορούν να κόβονται, να
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κουρεύονται για τις τράπεζες, να παίζονται στην ρουλέτα του χρηματιστηρίου και
να χάνονται σε μια στιγμή, για να αυγαταίνουν τα κέρδη των επιχειρηματικών
ομίλων.

Είναι προφανές, από τα παραπάνω, ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας
επιλέγει να «λύσει» για τα επόμενα 50 χρόνια μια και καλή το ασφαλιστικό,
παγιώνοντας με τον Νόμο που φέρνει για ψήφιση τις μνημονιακές περικοπές
όλων των προηγούμενων αντιασφαλιστικών νόμων, καταδικάζοντας έτσι τους
συνταξιούχους της χώρας μας στη φτώχεια και στην εξαθλίωση στο διηνεκές.

 
Η ασφάλιση είναι δικαίωμα!

 
Το ασφαλιστικό δεν είναι μόνο η σύνταξη, όπως πολλοί θεωρούν ή θέλουν να το
αντιμετωπίζουμε. Οι συντάξεις αποτελούν τη μια πλευρά προστασίας και της
αξιοπρεπούς ζωής, μετά την εργασία μας! Το ασφαλιστικό όμως περιλαμβάνει όλο το
πλαίσιο προστασίας κάθε εργαζόμενου,  κάθε νέου. Από τις συντάξεις ως την ασφάλιση
του μικρού παιδιού και τα εμβόλια του, τα φάρμακα μας όταν αρρωσταίνουμε.
Περιλαμβάνει τις ιατρικές εξετάσεις, τις παροχές υγείας και πρόνοιας, την προστασία
της μητρότητας, την προστασία μας στον επαγγελματικό κίνδυνο, στις επαγγελματικές
ασθένειες.
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Σας καλούμε να αγωνιστούμε για να εμποδίσουμε το παραπέρα χτύπημα στην
κοινωνική ασφάλιση. Να αγωνιστούμε για δημόσια, καθολική, υποχρεωτική
κοινωνική ασφάλιση. Για την οικοδόμηση ενιαίου συστήματος κοινωνικής
ασφάλισης που θα περιλαμβάνει τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τις υπηρεσίες
πρόληψης και αποκατάστασης υγείας, τις παροχές και υπηρεσίες κοινωνικής
πρόνοιας.

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ
ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ
 ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΣΩ!

 
Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

 
 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


